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Subiect 1. Parţial Punctaj 

Barem subiect 1  10 

a) Distanța focală a lentilei din sticlă este: 

    
 

   
      . 

Distanța focală a lentilei din gheață este: 

    
 

   
     . 

Distanța dintre lentile este: 

               . 
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b) Căldura cedată de lentila de sticlă ca să ajungă la 0˚C este: 

         (     )        . 
Căldura cedată de apa din calorimetru pentru a junge la 0˚C este: 

       (    )        . 
Căldura necesară lentilei din gheață pentru a ajunge la 0˚C este:  

        (     )        . 

Se observă că: 

         ,  
Rezultă că gheața începe să se topească. 

Căldura necesară gheții pentru a se topi integral este: 

                . 
Deoarece  

           ,  

Rezultă că gheața nu se topește integral! 

Calculăm masa mx de gheață care se topește: 

                   . 

Caracterizarea stării finale: în calorimetru se află, la temperatura de 0˚C, la echilibru 

termic, lentila de sticlă, ma+mx grame de apă și mgh- mx grame de gheață. 
 

 

 

 

 

1p 

 

 

 

 

1p 

 

 

 

 

 

 

1p 

 

 

 

1p 

4p 

c) Fie un amestec de substanțe care nu reacționează chimic, în echilibru termic, la o 

temperatură dată. Presupunem că sistemul absoarbe o cantitate de căldură Q și 
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temperatura amestecului crește cu Δt. Fiecare componentă i a amestecului absoarbe o 

căldură Qi și își modifică temperatura cu aceeași interval, deoarece există echilibru 

termic în permanență. Avem evident: 

       ∑  , 
 sau: 

      ∑      , 
unde m este masa amestecului și c este căldura molară medie a amestecului. Rezultă: 

  
∑      

    
 
∑    

∑  
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Subiect 2 Parţial Punctaj 

Barem subiect 1  10 

  (     )     
     
 

          
 

 
   (   ) 

a) Reprezentarea forțelor 

Condiția de echilibru: 
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b) La noul echilibru: 

(      )(     )     
     

 
    (    )     

 

 
   (   ) . 

Forța arhimedică este:       . 

După reducerea termenilor rezultă:         (     ). 

Densitatea lichidului este:   
  

(     ) 
  . 
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c)  

Pentru valoarea maximă a lui x, x = L = 50 cm, se obține valoarea maximă pentru 

densitate: 

      
 

   
. 

Valorii celei mai mici variații a lui x,  

         
îi corespunde o variație a densității: 

   
     

(     ) 
. 

Numeric:               . 

Este o precizie foarte bună 
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Subiect 3. Parţial Punctaj 

Barem subiect 3  10 

a) Trasarea graficului
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b) 
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